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Wiederholung

Name: Datum:

Womit kann man Ldngen messen? Kreise ein.

Welche Mafeinheiten fur Ldngen kennst du? Kreise sie ein.

mm kg min km

g9 € m cm

Welche Lange stimmt? Kreise ein.
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Schulgarten

Name: Datum:

Die Klasse M3 méchte einen Schulgarten anlegen.
Die Schuler machen einen Plan von dem Grundstick. Ein Baum ist bei einem Sturm letzte
Nacht umgesturzt. Dieser muss weggebracht werden.
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(® Kreuze an. Wenn du eine Antwort finden kannst, schreibe sie in die letzte Spalte.

kann ich kann ich nicht
beantworten | beantworten Antwort
Welches Beet ist das langste?
Welche Krduter sollen gepflanzt werden?
Welches Beet ist das kurzeste?
Wie lang ist die Wiese?
Warum ist der Baum umgesturzt?
@ Vergleiche jede Aussage mit dem Bild. Stimmt die Aussage? Kreuze an.
ja nein

Das Bohnenbeet ist lGnger als das Blumenbeet.

Die Wiese ist genauso lang wie die Hecke.

Das Radieschenbeet ist 50 cm ldnger als das Bohnenbeet.

Das Krduterbeet ist doppelt so lang wie das Radieschenbeet.

Das Blumen- und das Krduterbeet sind zusammen genauso lang
wie die Hecke.
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Schulgarten

Name: Datum:

(® Finde zu den Aufgaben die richtige Rechnung. Kreuze an und rechne aus!
Manchmal sind 2 Rechnungen richtig. Die Signalwérter kbnnen dir helfen!

Wie viele Meter ist das Krduterbeet ldnger als das Blumenbeet?
[] 650m+4m-=
] 650m-4m=
] 650m—-4m=

Wie viele Meter sind alle Beete zusammen lang?
[] 450m-5m-4m-6,50m =

(] 450m+5m+4m+6,50m=

[ ] 450 cm + 500 cm + 400 cm + 650 cm =

Die Schiuler pflanzen 4 Bahnen Bohnen. Wie viele m Bohnenpflanzen sind das?
[ ] 4+5m=

[] 500cm:4=

(] 4-5m=

Wie lang ist eine halbe Reihe im Bohnenbeet?
] 5m-2=
(] 5m-2=
(] 5m:2=

Wie viele cm ist das Krduterbeet ldnger als der umgestirzte Baum?
] 560 cm +650 cm =

] 650 cm—560cm =

] 560cm + =650 cm
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Schulgarten

Name: Datum:

@ Der umgestiirzte Baum soll weggebracht werden. Daflir muss er erst in moglichst gleiche
Teile zerlegt werden, damit er auf den Anhdnger passt.
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a) In wie viele Teile muss der Baum mindestens zerlegt werden?
Wie lang sind die einzelnen Teile des Baumes?

Rechnung:

Antwort:

b) Die Wiese soll eingezdunt werden. Wie viele Meter Zaun mussen dafur gekauft
werden?

Rechnung:

Antwort:
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Rekorde

Name:

Im Guinness-Buch der Rekorde findet man:

Der gr6f3te Mann
ist 247 cm grof3.

Datum:

g

Der kleinste Mann
ist 60 cm grof3.

|

ist 175 cm grof3.

Der Durchschnittsmann

(® Kreuze an. Wenn du eine Antwort finden kannst, schreibe sie in die letzte Spalte.

kann ich
beantworten

kann ich nicht
beantworten

Antwort

Wie grof3 ist der gréf3te Mann?

Wie schwer ist der gré6f3te Mann?

Wie grof3 ist der kleinste Mann?

Wie grof ist ein durchschnittlicher Mann?

Wie viel dlter ist der grof3te Mann als der
kleinste Mann der Welt?

@ Vergleiche jede Aussage mit den Informationen. Stimmt die Aussage? Kreuze an.

ja

nein

Der gr63te Mann ist 2,47 m grof3.

Der kleinste Mann ist halb so grof3 wie der gré3te Mann.

Mann.

Der Durchschnittsmann ist fast drei Mal gré3er als der kleinste

Der kleinste Mann ist 0,60 m gro3.

Der gr63te Mann passt aufrecht durch keine Haustur.
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Rekorde

Name: Datum:

(® Finde zu den Aufgaben die richtige Rechnung. Kreuze an und rechne aus!
Manchmal sind 2 Rechnungen richtig. Die Signalwérter kbnnen dir helfen!

Ist der gro3te Mann der Welt ungefahr viermal gréf3er als der kleinste Mann?
] 60cm+4=

[ ] 247cm-4=

[] 60cm-4=

Ist der Durchschnittsmann ungefahr dreimal gréper als der kleinste Mann?
[] 175cm-3=

] 60cm-3=

] 175cm+60cm =

Wie viele cm ist der Durchschnittsmann gré3er als der kleinste Mann der Welt?
[ ] 60cm+175¢cm =

] 60cm+ =175 cm

[] 175cm—-60cm =

Wie viele cm ist der Durchschnittsmann kleiner als der gré3te Mann der Welt?
[] 247cm-175¢em =

[ ] 175cm +247 cm =

[ ] 247cm-60cm=

Wie viele cm ist der gr6pte Mann der Welt gréBer als du?

] 247 cm + cm (deine Grope) =
[ ] 247 cm - cm (deine Grope) =
[ ] 247 cm: cm (deine Grope) =
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